
青梅市社会教育委員会議２月定例会会議録

令和５年２月２１日

２ ０ ３ 会 議 室

出席者 委 員 ９人

事務局 ３人

１ 開会

【議長】今日は本当に寒い。私は先週、青梅マラソンで給水のボランティアを

した。少し雨は降ったが、暖かく天候に恵まれて良かったと思う。青梅マラソ

ンはやっぱり良いと思った。

【課長】今日は寒くて、先日の青梅マラソンのときは暖かくて、体調管理が難

しい。青梅マラソンはずっと延期だったが、やっと開催ができた。３月には東

京マラソンもあり、ＷＢＣもあり、徐々に普通の生活に戻って来たと思う。今

日もよろしくお願いしたい。

２ 報告事項

(1) 令和４年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会第２回理事会について

（報告資料１）

ア 日 時 令和５年２月１４日（火）１５時００分～

イ 会 場 アキシマエンシス講習研修室

ウ 参加者 宮野議長

随行 土屋

・事務局より実施報告。

(2) 生涯学習事業実施予定・結果 （報告資料２）

・事務局より概要説明。

(3) その他

・特になし

３ 協議事項

(1) 青梅市社会教育委員会議１月定例会会議録について （協議資料１）

・全委員異議なし。承認。

(2) 令和５年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会定期総会について

ア 日 時 令和５年４月１５日（土）１３時００分～

イ 会 場 アキシマエンシス体育館



ウ 出席者

・事務局より概要説明および出欠確認。

(3) その他

・特になし

４ その他

・事務局より配布物について説明。

【議長】マスクの着用が３月で緩和されるが、青梅市では方向性は決まってい

るのか。

【課長】まだ決まっていない状況である。

【委員】学校では、青梅市教育委員会からの指示で、卒業式および入学式では

基本的にマスクはしない方向である。ただ、本番当日に急にマスクを外すとな

ると、慣れない状態で混乱するかもしれないので、１週間ぐらい前からマスク

を外して練習をする予定である。ただし、マスクの着脱については色々な考え

方があるので、強制することがないようにしなければいけないと思う。

【議長】私としては早くマスクを外して歩きたいところである。

【委員】教育現場では先生方も外していく予定なのか。

【委員】おそらく外していくと思う。

【委員】都立高校の卒業式では、生徒と教員は外すが、来賓はマスク着用の予

定。今後、世間的にマスクをする人しない人が混在し始め、ぎくしゃくしてく

るんじゃないだろうか。

【議長】早く完全にマスクが取れる生活が送れることを期待したい。

次回定例会 ３月２２日（水） 午後７時～

宮野 吉野 冨田 神山 市川 栗原 鈴木 鶴岡 白井 園田
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